
Dentro de los modelos señala la incorrecta 
Seleccione una: 

 a. Dependen de muchas circunstancias y no sólo del número de recursos. 
 b. En los modelos mixtos, pueden coexistir varios sistemas 
 c. El modelo es el fundamento ideológico de un sistema sanitario. 
 d. Los modelos sanitarios son únicos y puros. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los modelos sanitarios son únicos y puros. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El derecho a la salud, recogido en el artículo 43 de la constitución no tiene los 
siguientes criterios 
Seleccione una: 

 a. Las funciones y responsabilidades de cada una de las profesiones sanitarias.  
 b. Financiación pública, universalidad y gratuidad de los servicios sanitarios en el 

momento del uso. 
 c. Derechos y deberes definidos para los ciudadanos y para los poderes públicos. 
 d. Integración de las diferentes estructuras y servicios públicos al servicio de la salud 

en el Sistema Nacional de Salud 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las funciones y responsabilidades de cada una de las 
profesiones sanitarias. 
Pregunta 3 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El SNS se financia 
Seleccione una: 

 a. Por las aportaciones de los asegurados. 
 b. Todas son correctas  
 c. Vía impuestos. 
 d. Por las aportaciones de los beneficiarios. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vía impuestos. 
Pregunta 4 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El tercer nivel asistencial 
Seleccione una: 

 a. Ninguna es correcta 



 b. Aunque se habla de él, realmente no existe. 
 c. Es el nivel de asistencia sanitaria que está fuera de la asistencia especializada. 
 d. Es una parte de la asistencia primaria.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aunque se habla de él, realmente no existe. 
Pregunta 5 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En continuidad asistencial, no se coordina 
Seleccione una: 

 a. Los cuidados 
 b. La relación.  
 c. La información. 
 d. La gestión. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los cuidados 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En relación con los productos farmacéuticos son competencias del estado 
Seleccione una: 

 a. La legislación sobre productos farmacéuticos. 
 b. Decisión sobre la financiación pública y fijación del precio de los medicamentos y 

productos sanitarios. 
 c. Todos los anteriores  
 d. Evaluación, autorización y registro de medicamentos de uso humano, 

medicamentos de uso veterinario y productos sanitarios. 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos los anteriores 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La atención primaria se basa en 
Seleccione una: 

 a. Longitudinalidad. 
 b. Accesibilidad. 
 c. Todos los anteriores  
 d. Integridad. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todos los anteriores 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La clasificación de Barnum y Kutzin de niveles de hospitales se basa en 
Seleccione una: 

 a. El número de especialidades que tiene el hospital. 
 b. Todas son correctas.  
 c. El número de camas. 
 d. Los servicios que tiene el hospital. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La Ley General de Sanidad se promulga en 
Seleccione una: 

 a. 1978. 
 b. 1999. 
 c. 1986.  
 d. 1982. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1986. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La población española está envejeciendo debido a 
Seleccione una: 

 a. Ninguna es correcta 
 b. A y b son correctas.  
 c. El aumento de la esperanza de vida. 
 d. La baja natalidad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



Las características de la población se pueden explicar en base a 
Seleccione una: 

 a. La esperanza de vida. 
 b. La tasa de la mortalidad. 
 c. El perfil epidemiológico de los países del entorno. 
 d. Todos los anteriores  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos los anteriores 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Las condiciones que van a condicionar la estructura y modelo de atención 
sanitaria dependen de 
Seleccione una: 

 a. Recursos económicos que proporciona el estado. 
 b. Todas son correctas  
 c. Práctica de la medicina. 
 d. Posibilidades económicas de la población. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

No pertenece a la clasificación de hospitales de la consultora TOP20 la 
denominación 
Seleccione una: 

 a. Hospitales generales pequeños. 
 b. Grandes hospitales de referencia. 
 c. Complejos hospitalarios  
 d. Grandes hospitales generales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Complejos hospitalarios 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

No tienen condición de asegurado 
Seleccione una: 

 a. Los pensionistas de la Seguridad Social. 
 b. Los trabajadores por cuenta ajena o por cuenta propia, afiliados a la seguridad 

social. 



 c. Cualquier residente en España.  
 d. Los desempleados con subsidio de desempleo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cualquier residente en España. 
Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Señala la afirmación incorrecta 
Seleccione una: 

 a. Los sistemas de salud son instrumentos operativos. 
 b. Los sistemas de salud son instrumentos operativos diseñados por los políticos de 

los diferentes países para cumplir con sus modelos teóricos sanitarios. 
 c. Ninguna es correcta 
 d. Los modelos tienen un carácter profesional.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los sistemas de salud son instrumentos operativos 
diseñados por los políticos de los diferentes países para cumplir con sus modelos 
teóricos sanitarios. 
Pregunta 16 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Según la pirámide de Káiser, no existen 
Seleccione una: 

 a. Pacientes de alto riesgo. 
 b. Población en general  
 c. Pacientes sociosanitarios. 
 d. Paciente de alta complejidad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pacientes sociosanitarios. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Son características de la continuidad asistencial 
Seleccione una: 

 a. La atención sea coherente con sus necesidades y contexto personal. 
 b. La percepción del paciente respecto al nivel de coordinación. 
 c. Todas son correctas  
 d. Las expectativas en la atención recibida a lo largo del tiempo 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Son competencia de las corporaciones locales 
Seleccione una: 

 a. La salubridad y colaboración en la gestión pública.  
 b. La salubridad. 
 c. La colaboración en la gestión pública. 
 d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La salubridad y colaboración en la gestión pública. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Son competencias de las comunidades autónomas 
Seleccione una: 

 a. La gestión de los servicios de salud 
 b. La salud p&ucute;n sanitaria 
 c. Todas son correctas  
 d. La planificación sanitaria 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Son hábitos saludables para la vida diaria 
Seleccione una: 

 a. No fumar. 
 b. Hacer ejercicio físico de manera regular. 
 c. Todos los anteriores  
 d. Mantener una dieta mixta y equilibrada. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos los anteriores 
 
	
Dentro de la historia clínica especializada, tendremos que incluir entre los 
registros de enfermería, señale la falsa 
Seleccione una: 

 a. Hoja de valoración al ingreso 



 b. Ninguno de los anteriores  
 c. Plan de cuidados. 
 d. La hoja de indicación de tratamiento 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguno de los anteriores 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El CMBD es importante porque 
Seleccione una: 

 a. Produce información necesaria para la financiación de los recursos sanitarios. 
 b. Recoge información de calidad de los procesos asistidos 
 c. Todas son correctas  
 d. Informa de la casuística hospitalaria. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El conjunto mínimo de datos de los informes médicos se regula 
Seleccione una: 

 a. Por el RD 1093/2010.  
 b. Por la Ley de Cohesión. 
 c. Ninguno es correcta 
 d. Por la Ley General de Sanidad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por el RD 1093/2010. 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El contenido mínimo de la historia clínica incluye 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Autorización al ingreso. 
 c. Informe de urgencias. 
 d. Hoja clínico-estadística. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 5 



Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El plan de cuidados es 
Seleccione una: 

 a. El registro de la aplicación del método científico a la enfermería. 
 b. El registro de las intervenciones de enfermería. 
 c. Ninguna es correcta  
 d. Las órdenes médicas delegadas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El registro de la aplicación del método científico a la 
enfermería. 
Pregunta 6 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En función del tipo de soporte, podemos encontrar 
Seleccione una: 

 a. Historia clínica informatizada. 
 b. Historias clínicas mixtas. 
 c. Historias clínica en papel, historia clínica informatizada son correctas 
 d. Historias clínica en papel.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Historias clínica en papel, historia clínica informatizada 
son correctas 
Pregunta 7 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La documentación clínica de la AP es 
Seleccione una: 

 a. Ni única, ni universal. 
 b. Universal.  
 c. Ninguna es correcta 
 d. Unica. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ni única, ni universal. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La HCE puede incluir información de diferentes bases de datos 



Seleccione una: 
 a. Todos los anteriores  
 b. Tarjeta sanitaria. 
 c. Historia clínica actual. 
 d. Programa de promoción de la salud. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos los anteriores 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La historia clínica del niño no incluye 
Seleccione una: 

 a. La hoja de seguimiento 
 b. Su historial de vacunaciones.  
 c. La hoja de historia clínica. 
 d. Las gráficas de desarrollo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Su historial de vacunaciones. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La implantación de la HCE, nos permitirá 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. La integración de datos. 
 c. La ayuda a la toma de decisiones. 
 d. La integridad de la presentación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 11 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La ley 41/2002 regula 
Seleccione una: 

 a. El contenido mínimo que debe tener la Historia Clínica. 
 b. Ninguna es correcta  
 c. Los profesionales. 
 d. Regula el contenido mínimo de los informes médicos. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: El contenido mínimo que debe tener la Historia Clínica. 
Pregunta 12 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

No es una característica de las historias clínicas el ser 
Seleccione una: 

 a. Internacional. 
 b. Integrada. 
 c. Acumulativa 
 d. Ser única.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Internacional. 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Según el tipo de registro, no es una historia clínica 
Seleccione una: 

 a. Historia orientada por problemas. 
 b. Historia clínica electrónica.  
 c. Historia cronológica. 
 d. Historia protocolizada 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Historia clínica electrónica. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Son características de la historia clínica 
Seleccione una: 

 a. El ser auténtica. 
 b. El ser ordenada. 
 c. Todas son correctas  
 d. El ser conservable. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
	
	
	
El desarrollo de la asistencia domiciliaria depende de 
Seleccione una: 

 a. Los modelos de prácticas profesional. 



 b. Los usuarios a los que se dirige el servicio. 
 c. Las características de la provisión de servicios. 
 d. Todos los anteriores  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos los anteriores 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El interés por la atención domiciliaria no ha venido por 
Seleccione una: 

 a. La presión demográfica. 
 b. Las políticas de sustitución del uso del hospital 
 c. La disminución del coste de la hospitalización.  
 d. La disminución de los cuidadores informales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La disminución del coste de la hospitalización. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La atención domiciliaria no incluye 
Seleccione una: 

 a. Cuidados profesionales 
 b. Servicio de apoyo a personas dependientes. 
 c. Técnicas diagnósticas.  
 d. Servicio de apoyo a personas con discapacidad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Técnicas diagnósticas. 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los servicios de telemedicina en función de como operen pueden ser 
Seleccione una: 

 a. Síncronos. 
 b. Asíncronos. 
 c. Ninguno es correcta 
 d. Síncronos, Asíncronos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síncronos, Asíncronos. 
Pregunta 5 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

No es un componente de un sistema de telemedicine 
Seleccione una: 

 a. Dispositivos de intercambio de datos. 
 b. Equipos y sistemas de telecomunicación. 
 c. Dispositivos diagnósticos  
 d. Dispositivos específicos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dispositivos diagnósticos 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

No es una tendencia de la asistencia domiciliaria 
Seleccione una: 

 a. Incluir a los médicos como principales proveedores y gestores del servicio.  
 b. Aumentar la participación de otros profesionales sanitarios 
 c. Incorporar a los auxiliares de enfermería a la higiene y procedimientos poco 

complejos. 
 d. Aumentar el nivel de coordinación, colaboración e integración. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Incluir a los médicos como principales proveedores y 
gestores del servicio. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Se han incorporado a la atención domiciliaria 
Seleccione una: 

 a. Incremento del nivel tecnológico del servicio. 
 b. El aumento de la satisfacción de los usuarios por este servicio. 
 c. Estandarización de la práctica. 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En las organizaciones sanitarias, Cuál es la mission 



Seleccione una: 
 a. Asistir y cuidar la salud, el tratamiento de la enfermedad, prevención de la misma y 

promoción de la salud, con la mayor calidad y seguridad posible  
 b. El trabajo en equipo, amabilidad y trato humano, justicia y equidad, respeto a la 

intimidad, etc 
 c. Es la descripción de lo que queremos que sea en un futuro y las líneas 

estratégicas son objetivos coordinados para conseguir la visión formulada 
 d. las creencias y pilares en los que se apoya la organización 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Asistir y cuidar la salud, el tratamiento de la 
enfermedad, prevención de la misma y promoción de la salud, con la mayor 
calidad y seguridad posible 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La Continuidad asistencial es: 
Seleccione una: 

 a. Compromiso conjunto para lograr nuestros objetivos 
 b. El paciente es el centro de todas nuestras actuaciones. 
 c. La utilización adecuada de los recursos que nos son asignados. 
 d. La atencón a nuestros pacientes mediante la coordinación con otros niveles 

sanitarios y sociosanitarios  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La atencón a nuestros pacientes mediante la 
coordinación con otros niveles sanitarios y sociosanitarios 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

¿A qué disciplina se refiere cuando esta tiene distintos enfoques científicos que 
permite el análisis de problemas de una gran complejidad? 
Seleccione una: 

 a. Ninguna de las opciones es correcta. 
 b. Trasdisciplinariedad. 
 c. Interdisciplina. 
 d. Transdisciplinariedad.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Transdisciplinariedad. 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



¿Qué es la práctica de la salud con el apoyo de los procesos electrónicos y de las 
tecnologías de la información y comunicación (TIC)? 
Seleccione una: 

 a. Ninguna de las opciones es correcta. 
 b. Neomedicina. 
 c. Telemedicina.  
 d. Posmedicina. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Telemedicina. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Señala qué competencia deben tener los profesionales del futuro: 
Seleccione una: 

 a. Habilidades internacionales 
 b. Todas ellas son correctas  
 c. Gestión de la imagen propia 
 d. Valores sociales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ellas son correctas 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

¿Qué es la cooperación multidisciplinaria, la integración de los procesos y la 
continuidad asistencial, y evita el fraccionamiento y la simple superposición entre 
procesos asistenciales? 
Seleccione una: 

 a. La atención primaria. 
 b. La atención sanitaria integral  
 c. Ninguna de las opciones anteriores. 
 d. La asistencia especializada. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La atención sanitaria integral 
	
	
Cuál es el gasto asignado, según la OMS, a enfermedades crónicas 
Seleccione una: 

 a. 75 %. 
 b. 45 %. 
 c. 60 %.  
 d. 80 %. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: 75 %. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál no es un cuestionario necesario para hacer un adecuado diagnóstico del 
tabaquismo 
Seleccione una: 

 a. El test de Fagestrom. 
 b. El test de Richmond. 
 c. El test de Glover-Nilson. 
 d. El test de síndrome de abstinencia  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El test de síndrome de abstinencia 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál son los pilares fundamentales en la prevención de las enfermedades 
crónicas 
Seleccione una: 

 a. La dieta saludable. 
 b. La realización de ejercicio físico. 
 c. Dejar de fumar. 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El bienestar emocional no se basa en 
Seleccione una: 

 a. Aprender. 
 b. Ser activo. 
 c. Estar tranquilo.  
 d. Dar a los demás 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estar tranquilo. 
Pregunta 5 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

El objetivo principal de la promoción de la salud es: 
Seleccione una: 

 a. Fortalecer la capacidad de los pacientes para mantener estilos de vida saludables. 
 b. Abordar la enfermedad crónica.  
 c. Ninguna es correcta. 
 d. Establecer tratamientos preventivos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fortalecer la capacidad de los pacientes para mantener 
estilos de vida saludables. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En cuanto al estrés 
Seleccione una: 

 a. Podemos afirmar que es algo excepcional, pero que últimamente afecta mucho a 
la salud. 

 b. Es un mecanismo que hay que entrenar para adaptarse. 
 c. Surge de la desadaptación a la vida normal. 
 d. Es un proceso natural y habitual de adaptación.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es un proceso natural y habitual de adaptación. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En el abordaje del tabaquismo, debemos tener especial cuidado con los pacientes 
que tienen alguna patología concreta (por sintomatología e interacciones 
farmacológicas) como 
Seleccione una: 

 a. Pacientes con problemas cardiovasculares. 
 b. Todas las respuestas son correctas  
 c. Pacientes con trastornos psiquiátricos. 
 d. Pacientes con diabetes. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Existe evidencia científica de que la actividad física conduce a 



Seleccione una: 
 a. Menor riesgo de hipertensión arterial. 
 b. Menor riesgo de desarrollar diabetes tipo 2. 
 c. Mejora general del perfil lipídico. 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La intervención de promoción de los grupos de riesgo se enfoca a 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Aumentar el conocimiento acerca de la salud. 
 c. A concienciar respecto a determinados factores de riesgo. 
 d. A mejorar hábitos de vida. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La promoción de la salud mental se centra en 
Seleccione una: 

 a. El desarrollo de recursos. 
 b. El desarrollo de fortalezas. 
 c. Todas son correctas  
 d. El desarrollo de competencias. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 11 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

No es un agente implicado en un proceso de participación comunitaria 
Seleccione una: 

 a. Los servicios, en los cuales se encuentran los profesionales sanitarios y el resto de 
profesionales y técnicos de los servicios de salud, los servicios sociales 
municipales y los educativos.  

 b. El tejido asociativo y los ciudadanos en general, principales protagonistas. 
 c. La administración tanto local como la sanitaria, de la que depende la legislación, la 

planificación, los recursos y la financiación. 



 d. El ministerio de sanidad 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El ministerio de sanidad 
Pregunta 12 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

No es un principio global de los activos de salud 
Seleccione una: 

 a. Potencia la atención individualizada de la enfermedad en el contexto de atención 
primaria. 

 b. Promueve un enfoque del curso vital para comprender los activos clave en cada 
fase clave de la vida 

 c. Se centra en los factores de protección y promoción de la salud positiva para la 
creación de salud más allá de la prevención de la enfermedad. 

 d. Ayuda a reconstruir el conocimiento existente y a reunir nuevo conocimiento para 
facilitar la promoción de enfoques para la salud positiva, el bienestar y el 
desarrollo.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Potencia la atención individualizada de la enfermedad 
en el contexto de atención primaria. 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

No es un tipo de intervención para la educación para la salud 
Seleccione una: 

 a. Educación sectorial.  
 b. Educación colectiva. 
 c. Educación individual. 
 d. Consejo breve. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Educación sectorial. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

No es una estrategia para el abordaje de las situaciones estresantes 
Seleccione una: 

 a. Tener un alto nivel de sentimientos positivos. 
 b. Tener un alto nivel de estrés.  
 c. Tener una baja intensidad de sentimientos negativos. 
 d. Encontrar la satisfacción y el bienestar en otros aspectos de la salud 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tener un alto nivel de estrés. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Qué elemento es el que nos marca el escenario actual en la atención sanitaria 
Seleccione una: 

 a. El desarrollo tecnológico. 
 b. El envejecimiento de la población. 
 c. El papel del paciente. 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Qué es una alimentación adecuada 
Seleccione una: 

 a. Es aquella que permite a la persona mantener un adecuado estado de salud y 
realizar las actividades cotidianas.  

 b. Es aquella que evita la enfermedad aguda y permite realizar actividades intensas. 
 c. Ninguna es correcta 
 d. Es aquella que te permite mantener tu actividad normal. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es aquella que permite a la persona mantener un 
adecuado estado de salud y realizar las actividades cotidianas. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Qué modelo sostiene que el cambio de conducta es un proceso y se compone de 
5 fases 
Seleccione una: 

 a. Modelo posteórico. 
 b. Ninguna de las respuestas es correcta 
 c. Modelo metateórico. 
 d. Modelo transteórico.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Modelo transteórico. 
Pregunta 18 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Señala cual no es un factor determinante de la salud según Lalonde 
Seleccione una: 

 a. Medio ambiente físico y social 
 b. Biología. 
 c. Profesión.  
 d. Estilos de vida. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Profesión. 
Pregunta 19 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Señalar la afirmación que no es correcta 
Seleccione una: 

 a. Podemos sustituir el consumo de parte del agua por alimentos que contienen 
elevada proporción de agua. 

 b. Aproximadamente el 60 % del peso del cuerpo es agua.  
 c. Es importante beberla a diario para mantener un adecuado nivel de hidratación. 
 d. Se necesitan de 1,5 a 2 l/día. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Podemos sustituir el consumo de parte del agua por 
alimentos que contienen elevada proporción de agua. 
Pregunta 20 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Un factor muy importante a tener en cuenta en la prevención de las enfermedades 
crónicas 
Seleccione una: 

 a. Que la mayoría desaparecerán con el desarrollo de la medicina. 
 b. Que cada vez se cuenta con mayor arsenal terapéutico. 
 c. Todas son correctas  
 d. Que los factores causantes pueden ser prevenidos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Que los factores causantes pueden ser prevenidos. 
 
	


